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22 1. Bpoj mevaxa i eBojunLia y Ko/ ,Pagoct” je y pasmepu 7 : 8. Y 0B0j ko uma 480 AeBojumia.
Kommko Ta mKojia yKyIIHO MMa YYeHUKa?

TIpuKaXxy HOCTyIaK.
Y mxomu ,Pagoct” ykynau 6poj yaeHuxa je :
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222. 3aokpyxu cnoBo ucnper GyHKIMje Koja ofrosapa rpaduKy.
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223, Ha jensom off matyix nprexa rpadurk je IpyuKasana 3aBUCHOCT usMeDy KOmuaiHe 07I0Ba (X)
¥ IMHKa (y) y 7Ierypu, y Kojoj Cy OJI0BO I IIVHK 3aCTYIUbEHN Y OFHOCY 2 : 1.

3a0KpyKI CTIOBO M3HAJ IpadyKa Ha KOjeM je TauHO IIPUKA3aHa 3aBYICHOCT O/I0BA I IMHKA Y

‘TOj JIETYpH.
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224. JInpuja je va nujanu 5 kg jaroga u 1,2 kg Tpemama mratina 300 guHapa. ]arone je mmaTmna
156 purapa. Kommuko KomTa Kujiorpam Tpemama?
ITpyKakyt IOCTYIAK.

KvmorpaM Tpemiama KomTa AUHapa.
e A S s T A T R T T R B

225 Y Takcu yppyxemy ,Myma~ IOUeTHa IjeHa BOXme je 150 puHapa, a 3a cBaku mpebern
xutomerap mwiaha ce jour 1o 60 AuHapa. Y Takcu yopyxeny ,MuHyT” IIoueTHA [ieHa BOXIbE je
170 nuHapa, a 3a cBaky npebhenu kuoMeTap miaha ce jour o 55 gurapa. 3a Komuko npehernx
KijIoMeTapa he [y THUK IIATHTY UCTH M3HOC Y 06a yapyKema?

TIpmKaxy OCTymaK.

3a KMIOMETPA.
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26. O6um TIpaBOYTaOHMKa je 66 cm. AKO je jefjHa CTpaHmIa 32 3 cmBeha Off IBOCTPYKE BPEMHOCTI
TpyTe CTpaHMIe, U3PauyHaj FYKUHE CTPAHUIA TOT IIPABOYTaOHIMKA.

TIpuKaxy MOCTyTIaK.

Crpanuie Cy TyXXuHe

RS

0

227 . Yuermu ocMor paspefia jefHe IIKOoJTe JOTOBOPU/IN Cy Ce i KyIIe CIATKMIIE 32 HOBOTO[IILY
KYPKY. AKO CBaKO Off X Ja II0 75 TUHapa, HepocTajahe um 440 muHapa. AKO CBako Off BUX
na o 80 guHApa, ocrahe M 440 muHapa. Komiko uma ydennka y 0CMOM paspefy Te mKose?

ITpyxaXxy IOCTyIIaK.

YUeHMKa.

VY ocMoM paspepy Te IKOJ/IEe Ma

228. Kunorpam Bammmia xomra 500 AmHapa, a Kujiorpam 6ajanepa 600 puHapa. Mama je 3a
IIpOCIaBy Kymyla BaHmmAlle 3a 750 AuHapa u Oajajepe. YKyIAH PatyH y MOCKACTIEAPHILI
¥3HOCHO je 2 250 nyHapa.

a) Komiko Kumorpama BaHWINIIA je MaMa Kyra?
6) Komiko je Kumorpama KoJiada yKyIHO Kymua?

IIpukaxu OCTymaK.

a) Mama je kymmna KWJIOTpaMa BaHVIINI[A.

6) YkymHo je xynmura KUIOTPaMa KOaya.
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229. Jbumana je xymuna gse xmure 3a 900 muHapa. Ksura o NIPaBWIHO] MICXpaHU je TPM ImyTa
jedTimja OF KebiTe O TTEKOBUTOM OUby. KomiKo KomTa CBaka Off 0BIX Kmpyra’?

TIpukaxu OCTyTaK.

JUHapa, a KUIa 0 IEKOBATOM 6!475}’

szon e

Kibura o IpaBUIHO]j CXP:

o

AHM KOLITa

S

BUHApa.

T

e
230. Dasumo je y mexapu Kymyo Tpy HeTBPTUHE KIIOTpaMa Gypexa ¥ 5 Jama jorypra u Iatvio
padyHy MSHOCY OF 425 fyHapa. Axo je eHa yaine jorypTa 22 AyHapa, KO/IIKO KOWITA KI/IOTpaM

6ypexa?

i

TIpyKa)xy HOCTyTIaK.

Kunorpam 6ypeka Koira IMHApa.
bt & B SR TA R e D e

231. Mwixa nma jeman Kwiorpam opaxa. Hampasina je mBe TOpTe. 3a Behy Topry joj je 6umo
noTpebHO 2,5 myTa Byile OpaXa HETO 33 Mamby. Ocraro joj je 300 g opaxa. Kommxo je opaxa
yroTpe6una sa Behy, a KOMKO 32 Mamsy TOPTY?

TIpyxaXky mOCTyIaK.

3a sehy Topry ynorpe6urna je g, a 3a Mamy g opaxa.
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232 36up Tpu 6poja je 714. Opnpeny e 6pojese, ako je cBaku cnenehm ABa mwyTa Behy o mpeTxo;
6poja.

Ipuxaxy mocTymax.

To cy 6pojeBu , LA

D B B S B e ST R S sy

233. Tenncep je ma mpumpemama usry6uo AE€BETNHY CBoje Mace u caj uma 72 kg. Kon
KM/IOTPaMa TEHMCEP MMAO TIpe IpHUIpemasd

Ilpukaxxu mocrymnax.

Tenucep je mpe npunpema nmao kg.

R

234. 06uu jemHaxoxpaxor Tpoyriaje 42 cm. Kpak tpoyiajesa3 cm Ly>Ku off ocHoBuIIE. V3pa:
TY>KUHY KpaKa OBOT TPOYIJIa. ;

Ilpukaxxy mocrymax.

[lyxuHa Kpaxa OBOT TPOyITIA je cm.

SR

235. Harnna je kymmna Teedon Koju je miaHupana ga ormyahyje Ha 12 jegHaKyUX MeceuHIX p.
o 1 500 pusapa. Kapa je ormratua npse 4 Mecedne pate OIIy4YM/Ia je la OCTaTaK IIaTi ¥ |
jemnakux Meceunux pata. Komxo fuHapa usHOCH HOBa MecedHa pata 3a TeneoH?

I[Mpukaxy moCTymax.

HoBa mMecewna paTa 3a TeeOH USHOCK IMHapa.
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236. Vuennx je mpounrao ek il je 20 crpana Bumre of monosyHe. Komnko cTpana mva

KEbJTA Y KONMKO CTPaHa je TIPOYNTA0 YIEHUK?

TTpukaxu mocrymax.

Kspyra uma CTpaHa, a yYEHNK je IIPOYUTA0 CTpaHa.
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Anre6pa u dynxumje
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8. 3a0xpyxu croso ucper; TasroT OfiToBOpA.

Pemnteme cucreMa MHEApHNX jemHAYMHA
2x+3y=4

3x42y=7

je ypeberu map 6pojepa:
-a) (-2,3)

6) (2,3)

B) (1,2)

) (-1,2)

R S e L R A R R

9. Pemn jemHaunHy.

IIpuKa>xy IOCTYIIAK.

Sx+5 Tk 2
=Xx—
3 5
A R B B R R S B S P s R S

0. mar je cucTeM jemHauMHA:
0,2x-0,3y=0,4
0,5x+y=2,75

320KPY>KU CIIOBO MCIIPEN, PElllerha CICTEMA jeTHadMHA.

a) (x,y)=[%%j
6) (x»)=(11)

R R

1. Pewm jemasmny.

[MpyKka>xy MOCTymaK.

2L s itEd
2 4
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202 320Kpy>KM CIIOBO MCIIPE] TAYHOT OAITOBOPa.

2x—3_5x—6
6

Pemieme jennaunne =—2 Hajasyu ce usameby 6pojesa:

a) -20m -10
6) -10 1 10
B) 10 1 20
1) 20 1 30

Ipukaxyu mocTymax.
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203. Vspauynaj Bpennoct nspasa.

TpukaXxy mocTymax.
a)i22 (052

: 6) (52 2% 33)2
5) V144 + 2481 V11

w0 HTRS B R AR5
204 I[am Cy U3pasi:
5725

= € =25 -125°
625:5

A={5l5):5

Tlopebaj pare u3pase o BENMAINHM, TIOYEB OFf HAjMAIHET.

TIpuKa>xyt IOCTYTAK.

205. Vapauynaj spemoct uspasa.

IIpukaxky mocTymak.

a)3.(1_\/g]. 12
9 16
6 -f_i.

)1 257\/0,36
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IIpuxaxy mocTynax.

a) 3.2~ (-2)’

=

6. VIspauynaj BpegHOCT 13pasa.
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207 AKO je jemHAaKOCT TauyHa, 3a0KPYXI TA‘-IHO a aKo je HeTauHa, 3a0kpyxu HETAYHO.

54.53 =512
@)= (2%
=

J9+/16 =/9+16
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TAYHO HETAYHO
TAYHO HETAYHO

TAYHO HETAYHO

TAYHO HETAYHO

208. 3a0xpysxu cnoBo MCHpen TaYHOT OATOBOPA.

=2y

N

Bpennoct nspasa
a)2

6) -2

B) 1

r)-1
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209. Tosexu ceaxu uspas ca onrosapajyhom spegromhy.

(-39-2-
92,93,
9237

(=2)2- 3%
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210. Ynpoctu uspas.
Tpuxasu mocrymax.
(-0,14%?2 - 1000

~ Bpemmocr uspasa je

211. Vispauynaj BpenHocT nspasa.
Ipukaxy mocrymax.

(7°) - 49°
78 S 79

Bpennoct nspasa je

212 3a0KPYIKI CTTOBA VCTIPE] TAYHIX HejeHAKOCTI.

a)2- 222242
6)2%-22>25 2
B)2%.22>25.03
r)22.22225.23

213 3a0Kpy»KM CTIOBO MICTIPEN jeHAKOCTH KOja je TauHa 3a CBAKO X.

a) (2x + 0,2)° = 2¢* + 0,04

6) (2x +0,2)2 = 4x* + 0,04

B) (2x + 0,2)? = 453 + 0,8x + 0,04
1) (2x +0,2)> = 4x> + 0,8x + 0,4

214. maru cy 6unrOMI:

A=02m+0/4n

B=0,4m+0,2n

C=-02m—-04n

D=02m - 0,4n

3a0KpyXKI CTIOBO VMICTIPEN jefHAKOCTH KOja je TauHa 3a CBAKO 171 1 1.
a) Ae— 2

6) B=D?

B) A2 = B?

nB=C
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15 Hary cy 6usomu K = 0,2a + 0,3b u S = 0,4a - 0,2b. YpocTy u3pas.

TTpuKaXxy HOCTyIaK.
a)K+$S

6) K-S

B)K-S
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216. 3a0xpyxu IIA, axo je jennaxoct Tauna, wmu HE, aKo jegHaxocT Huje Tagna. (4, x 20)

(=2a +3) - (=5a + 3) = 104> + 9 A HE

(Qx—3)'=4x - 12x+9 A HE
(2a+3)-(-3a+2)=6a"-13a+6 oA HE
(2x+3)2=4x+9 AL 6 e HIE

217. [atu cy momnromu A = ~2x — 5 u B = 2x - 5. spauyHaj:

a)B+A
6)A-B
B)A-B
IIpukaky nocrymak. -

W wxvm'wsmmﬁw&m S

218. Axo je A =54 - 6a - IB——6a +4uC=7a- 3ynpocmuspa3

a)A-B+C
6)C-B
Tlpukaxu mocrymak.

R RS

219. JlamcynoanOMm A=4x"-10x"+5x+7 u B=—x*+3x" —x+5.

Vispauynaj A+ Bu A — B.
Hpuxaixm TIOCTYIaK.

T T S

220. HuHa IpaBy KOJIad 1 aKO YIIOTpeOu YeTupH jajera moTpebHo joj je 0,28 kg mehepa. Axo crasu
TP jajeTa, KOMUKO Ipama nrehepa joj je moTpe6Ho?

ITpukay IOCTyHaK.

3a 3 jajera moTpe6HO joj je g meheiaa.
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